
鉄道、バス事業者に加え、タクシーや新しい交通サービスの事業者と連携
しながら調整を進め、市民の方々が利用しやすいサービスの実現に向けて取り組んでまいります。
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　さいたま市議会12月定例会が24日間の会期で開かれ、32件の議案
が審議されました。本会議の5日目12月1日には一般質問に立ち、市長
をはじめ市執行部より答弁がありました。

住みやすいまち・さいたま市のために

MaaSの導入で、公共交通の充実を

令和3年12月定例会（11月24日～12月17日）のご報告

■本会議一般質問より

1

ドライブレコーダーを防犯カメラに2

高齢者などの移動手段を確保するため、公共交通の充実は欠かせませ
ん。あらゆる移動手段を切れ目なくつなぐ「MaaS」に、バスなどの基
幹交通とオンデマンド交通を組み込んで欲しい。

質疑

答弁

市民の安心安全のため、公用車にドライブ
レコーダーを搭載し、動く防犯カメラとし
て活用してはどうか。警察に映像データを
提供する仕組みができれば、市民にもボラ
ンティアドライバーを募ってはどうか。

現状79.6％の公用車にドライブレコーダーが
設置。今後も車両の更新時期に合わせて順次設
置。動く防犯カメラとしての活用は、警察と協
議し、検討します。市民ドライバーのボランテ
ィア募集についても調査研究してまいります。

質疑

市民参加の文化運動として本市でもスト
リートピアノの普及に力を入れてはどう
か。それ以外の楽器も演奏できるエリアを
作り、音楽によるまちづくりを進めること
は市民満足度の向上に資すると思います
が、市の見解をうかがいます。

質疑

答弁

防災対策としてLPガスの活用を3
大規模災害によって、電気、ガス、水道など
のライフラインが途絶えた時、復旧まで頼
りになるのはLPガスです。学校の給食室
にLPガスを導入し、災害時には避難者へ
炊き出しができるようするのはどうか。

学校施設リフレッシュ基本計画に基づき、老
朽化対策と同時に避難所機能強化のため、LP
ガスが使用できる設備の導入を順次進めてい
ますが、できる限り時期を早めていきたいと
考えています。

質疑 答弁

音楽によるまちづくりを4
身近な場所で文化芸術に触れることができる
環境づくりとして有効な取り組みであると考
えており、今年度、市主催によるストリートピ
アノの実証実験を予定しています。来年度は
各区のイベント等でストリートピアノが実施
できるよう検討してまいります。

答弁
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まちづくり委員会より

中央区役所周辺の公共施設再編とデジタル化の推進について5

歩道の段差解消について

本市の総合振興計画の中で、中央区役所周
辺の公共施設再編事業にデジタル化の推進
が追加されました。中央区のランドマーク・
区役所をはじめ周辺施設の再編事業は、建
物の建て替えだけでなく、エリア全体のま
ちづくりに関わる事業です。デジタル化も
区役所手続きのデジタル化にとどまること
なく、エリア全体で推進すべきです。

本事業にあたっては、脱炭素化の推進やデ
ジタル技術の急速な進展を見据えて進めて
いくことが必要不可欠であると考えていま
す。デジタル化の推進にあたっては、事業エ
リア全体で市民や事業者等の利便性を向上
させるために幅広く検討していきたいと考
えております。

歩道の切り下げ部分の段差について
は、視覚障がい者の方が歩道と車道
の境界を認識できるように、2cmを
標準としておりますが、点字ブロッ
クの設置を条件として0から0.5cm

で施工しています。交通バリアフリ
ー法施行以前に作られた歩道は2cm
を超える段差もあることから、今後、
段差を極力設けない形で解消に向け
て取り組んでまいります。

民間力を活用した与野公園の整備について
与野公園の未整備区域を整備し、地
域に愛される公園にするため、民間
事業者へ聞き取り調査を行いまし
た。収益施設を設置し、公園全体の
管理も行う方向が望ましいのでは
という意見が多く、令和６年度の事

業実施に向けて、地域の皆様のご意
見をうかがいながら、具体的な事業
内容について検討していきたいと
考えています。

カーブミラーが設置されました。

■下落合４丁目15番地付 ■八王子３丁目30番地付近 ■大字下落合1648付近 ■本町東５丁目1番地付近

質疑 市長
答弁

まちかどニュース


